
День Семьи. 

Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость 

и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за 

стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Семья для каждого из нас 

самое главное, самое нужное в жизни. 

Мероприятие, посвященное этому замечательному празднику прошло 8 июля в 

нашем детском саду.  

К празднику ребята стали готовиться заранее. В каждой группе были 

проведены тематические беседы с показом познавательного видеоролика об 

истории праздника. Дети учили стихи и песни, делали открытки, аппликации, с 

видом Ромашки  – символом праздника. 

Весело и познавательно прошёл День семьи на площадке детского сада. Дети 

вспоминали пословицы, отгадывали загадки о членах семьи, делали разминку, 

читали стихи, пели песни, на скорость собирали символ семьи – ромашку, 

играли в «Фанты с ромашкой», участвовали в эстафете «Крепкая семья», 

рисовали цветными мелками на асфальте изображая свою семью, или символ 

праздника – ромашку. 

Мероприятие прошло 

эмоционально, весело и задорно, в 

теплой праздничной атмосфере. Всем 

было весело и радостно. Наши ребята 

получили массу положительных 

эмоций! 

Поздравляем с Днем Семьи! 

Счастья вам, друзья, любви! 

Пусть улыбки и веселье 

Наполняют ваши дни! 

Вам желаем в мире жить, 

И друг другом дорожить! 

 

 

 



Досуг «День семьи». 

Цель: создание радостного праздничного настроения. 

Задачи: 

- рассказать детям о Дне семьи, любви и верности и его истории; 

- познакомить с символом праздника; 

- способствовать формированию у детей понимания ценности семьи; 

- способствовать активному участию детей в играх и заданиях. 

Оборудование: ромашка из бумаги с заданиями, 4 ориентира, 2 корзины, 4 

больших обруча, музыкальный центр. 

Ход мероприятия 

Дети собираются на площадке под гимн Петра и Февроньи. 

Трек №11 

 

Ведущая: Здравствуйте, ребята! Сегодня мы собрались с вами, чтобы отметить 

День семьи, который празднуется 8 июля. Что же это за праздник? 

- Что такое семья – понятно всем. Семья – это дом. Семья – это мир, где царят 

любовь, преданность . Это одни на всех радости и печали. Это привычки и 

традиции. А ещё это опора во всех бедах и несчастьях. Это крепость, за стенами 

которой могут царить лишь покой и любовь. 

Ребята, а что же такое семья? (Ответы детей.)  

Да, ребята! Семья – это самое главное в жизни каждого человека – это близкие 

и родные люди, это те, кого мы любим, с кого берём пример, о ком заботимся, 

кому желаем добра и счастья.  

И сейчас ребята 4 группы, нам прочитают стихи. 

Читают стихи дети группы 4 

1.  

Семья — это мы. Семья — это я. 

Семья — это папа и мама моя, 

Семья — мой братишка, Егорка 

родной, 

Семья — это котик пушистенький мой. 

Семья — это праздник за круглым 

столом, 

Семья — это счастье, семья — это дом, 

2: 

Есть сестра у меня. 

И зимою, и летом 

Я ей доверяю 

Любые секреты. 

 

3: 

У меня есть семья – 

Мама, папа, сестра  и я. 

Лучше всех мы живём, 

Песни громко мы поём. 

Никому не разрешу 

Обижать семью свою. 

     4: 

     Мама, папа и сестра,  

вот она моя семья. 

Ой спасибо дорогие,  

что вы есть все у меня. 

 

 

Символом Дня семьи, любви и верности является один из самых любимых в 

России цветков. А какой именно, вы узнаете, отгадав загадку: 

Жёлтые глазки в белых ресничках, 

Людям на радость, пчёлкам и птичкам. 



Землю собою они украшают, 

На лепестках их порою гадают. 

Бабочки любят их, любят букашки, 

Эти цветочки зовутся...    Дети: Ромашки! 

Ведущая: Правильно, ребята, ромашка — символ Дня семьи, потому что она 

олицетворяет собой чистоту и искреннюю любовь. 

Ребята,  у меня есть волшебная ромашка, только она растеряла свои лепестки, 

чтобы лепесточки вернуть на ромашку, нам с вами надо будет выполнить 

задания. 

Первый лепесток —  отгадать загадки. 

Лепесток 1. Загадки о семье 

1. Кто милее всех на свете? 

Кого любят очень дети? 

На вопрос отвечу прямо: 

— Всех милее наша... (мама) 

 

2. Кто научит гвоздь забить, 

Даст машину порулить 

И подскажет, как быть смелым, 

Сильным, ловким и умелым? 

Все вы знаете, ребята, — 

Это наш любимый... (папа) 

 

3. Кто любить не устаёт, 

Пироги для нас печёт, 

Вкусные оладушки? 

Это наша... (бабушка) 

 

4. Кто всю жизнь работал, 

Окружал заботой 

Внуков, бабушку, детей, 

Уважал простых людей? 

На пенсии уж много лет 

Нестареющий наш... (дед) 

 

5. Кто весёлый карапузик — 

Шустро ползает на пузе? 

Удивительный мальчишка — 

Это младший мой... (братишка) 

 

6. Кто любит братца, 

Но больше любит наряжаться? — 

Очень модная девчонка — 

Ну конечно же... (сестрёнка) 

 

Ведущая: Молодцы! А теперь пора размяться. Следующий лепесток 

приглашает всех на весёлую зарядку! 

Лепесток 2. Весёлая зарядка (Трек 2)  

(Дети выполняют движения по показу) 

Лепесток 3. Вставь слово 

Ведущая: Третий лепесток возьмём, 

Что написано прочтём. 

Вам прочту стишок я, 

В нём пропущена «семья». 

Слушайте внимательно, и вовремя вставляйте слово «семья». 

1. Встали мы сегодня рано: 

Папа, бабушка и мама, 

Дед, сестрёнка, брат и я. 

Вместе мы одна... 

2. Она опора мне и дом, 

Она мне друг всегда во всём, 

Она поможет, ободрит, 

3. Без чего на белом свете 

Взрослым не прожить и детям? 

Кто поддержит вас, друзья? 

Ваша дружная...  

 



Она, быть может, пожурит. 

Горою встанет за меня 

Моя крепкая… 

Ведущая: Молодцы, ребята! Следующее задание — спеть песню о дружбе, 

ведь дружба и любовь — неразлучные спутники хорошей крепкой семьи. 

Лепесток 4. Песенка друзей  (Трек 3) исполняют дети группы 4 

Песня «Песенка друзей» Музыка Е. Герчик. Слова Я. Акима.  

1. Всем советуем дружить, 

Ссорится не смейте! 

Без друзей нам не прожить 

Ни за что на свете! 

Ни за что, ни за что, 

Ни за что на свете! 

2. Не бросай друзей своих, 

Будь за низ в ответе. 

Не давай в обиду их 

Ни кому на свете! 

Никому, никому, 

Никому на свете! 

Ведущая: Ребята, как вы думаете, что самое главное в семье? (Ответы 

детей.) Молодцы, правильно. А ещё родные люди, как настоящие друзья, 

никогда не предадут и всегда придут на помощь. Следующее задание — 

проверить с помощью эстафеты, насколько вы дружные. 

Лепесток 5. Эстафета «Крепкая семья» (Трек № 4) 

Дети строятся в две колонны, напротив них — ориентиры. Задача капитанов 

команд — привести всю «семью» к финишу, постепенно увеличивая цепочку 

игроков. Сначала бегут первые игроки, затем к ним добавляются вторые, 

третьи и т. д., пока каждая команда не образует общую цепочку. Побеждает 

команда, первая пришедшая к финишу и не расцепившая при этом руки. 

Ведущая: А ещё семью объединяет совместный труд, умение помогать друг 

другу и слаженно работать вместе. Вот сейчас мы проверим, как вы умеете 

трудиться. Наша следующая игра называется  

Лепесток 6. «Фанты с ромашкой»  (Трек № 5) 

Дети встают в круг и говорят: 

Ты беги, беги ромашка, быстро, быстро по рукам, у кого в руках ромашка, тот 

желание, исполнит нам: 

1. Опиши, свою маму, какая она?  (любимая, добрая, ласковая, красивая, 

замечательная и т.д.) 

2. Опиши, своего папу, какой он? (сильный, смелый, трудолюбивый, добрый, 

ответственный, ловкий и т.д.). 

3. Назвать  членов твоей семьи (например: мама, папа, я, сестра, брат, 

бабушка, дедушка, тётя, дядя и т.д.) 

4. Что вы любите вместе делать, всей семьёй? (например: отдыхать на 

природе, путешествовать, собирать грибы, гулять в парке  и т.д.) 

5. Опиши свою семью ( дружная, спортивная, весёлая, музыкальная и т.д.). 

Лепесток 7. Эстафета «Собери ромашку» (Трек № 6) 

На стуле лежат лепестки ромашки и лист бумаги, по сигналу по очереди нужно 

прибежать к стулу приклеить один листок, побежать обратно и так каждый 

игрок, пока не получится ромашка. 



Ведущая:  Молодцы, ребята! Настало время заглянуть в последний лепесток 

моей ромашки. А в нём просьба взяться за руки.  

Под музыку, дети встают в большой хоровод. 

Лепесток 8.  Большой хоровод  (Трек №7 ) Солнечный круг 

Ведущая: Ну вот и подошёл к концу наш праздник! А вы, ребята, нарисуйте 

пожалуйста, свою семью, лето, солнышко, ромашки и хорошее настроение!  

Дети рисуют на асфальте под музыку. 

                      


